

这盛世如您所愿

“11·27”烈士殉难74周年纪念活动举行

本报讯 (记者 卞立成 李志峰 见习记者 陈思蓓 实习生 卜俊升)“爸,我又来看您来了……”11月27日上午,歌乐山烈士陵园,市民陈彬认真擦拭着先烈陈建铭的照片,她嘴里轻声念叨着:“这盛世,如您所愿。”

当天,“11·27”烈士殉难74周年纪念活动在歌乐山烈士陵园举行。市委宣传部、市委统战部、市教委、市文旅委、市退役军人事务局、重庆红岩革命历史文化中心、沙坪坝区相关负责人和烈士亲属代表、“红岩班”“周恩来班”特色班队代表、红岩志愿者代表、干群代表等约500人共同纪念“11·27”烈士殉难74周年。

重庆红岩革命历史文化中心党委副书记、主任雷莹现场宣读祭文。她说,英烈们以无私的家国情怀和崇高的革命理想,义无反顾地为人民解放事业奉献了一切,他们的壮举永载史册,他们的精神永不磨灭。

74年前,在狱中的先烈们满怀对新中国的无限憧憬,用红色的被面和黄色的草纸制成了一面特殊的“五星红旗”。今天,一面于2019年11月27日在天安门广场升起的五星红旗被带到了现场,向先烈们做了一场跨越时空的致敬。

“先烈们,您知道吗?那面五星红旗,您用生命和鲜血换来、日思夜想却未曾见过的伟大祖国的五星红旗,已随祖国的宇航员在太空招展,已随祖国的航母在深海飘扬,已随我们的边防战士坚强地守卫在祖国的雪域高原、万里边疆。”大家向先烈们深情诵读《这盛世如您所愿》。

今年82岁的马伏光将白菊轻轻放在烈士墓前,他的父亲是华蓥山武装斗争英烈马正衡。马正衡于1948年7月因叛徒出卖被捕,1949年11月27日在重庆渣滓洞监狱大屠杀中壮烈牺牲,时年39岁。

“父亲被捕后,敌人用酷刑摧残他,他却始终守口如瓶,绝不提党的秘密。”马伏光说,自己永远都记着父亲所说的那句“宁可站着死,也不跪着生”,“父亲叫我要做个对党对社会有用的人,我18岁入党,这几十年来我用我的双眼见他未见的世界,也用自己的双手替他建设这伟大的国家。”

“我们今天的生活是烈士们用鲜血拼出来的,不负青春,努力学习,让这个国家变得更好,就是对他们最好的纪念。”今年12岁的名校联合外语小学学生王彦乔说,她将不负时代、不负韶华,珍惜时光好好学习,弘扬先烈们的精神,继续先烈们未竟的事业,为祖国的发展不懈奋斗。

烈士们,请安息,这盛世正如您所愿。连日来,在渝高校和中小学开展以“弘扬红岩精神,争做时代新人”为主题的纪念“11·27”烈士殉难74周年系列活动。



◀11月27日,重庆歌乐山烈士陵园,现场展示了2019年11月27日当天(即重庆“11·27”大屠杀烈士殉难70周年纪念日)在天安门广场升起的那面五星红旗。
记者 齐成森 摄/视觉重庆

编号“2019-0128”国旗

被带到纪念活动现场的,2019年11月27日在天安门广场升起的国旗编号为“2019-0128”,长5米,宽3.3米。那一天正是“11·27”烈士殉难70周年纪念日。今年11月6日,这面国旗由北京市人民政府天安门地区管委会赠予重庆红岩革命历史博物馆。

虎骨

老中青三代红岩志愿者:

讲好红色故事 让红岩精神深入人心

本报讯 (记者 赵迎昭)11月26日下午,重庆红岩革命历史文化中心举行第六期“红岩青年沙龙”主题活动,40位红岩志愿者深切缅怀红岩英烈,共话红岩精神传承。他们来自各行各业,涵盖老中青三代。

重庆云软信息技术有限公司总经理刘澄是名重庆女婿,50多岁的他已经从事公益服务近30年。他说,期待在数字化建设等方面给予红岩志愿者团队支持,带动更多人传承弘扬红岩精神。说到数字化,西南政法大学

外语学院2021级学生陈妮希深有感触:“我和小伙伴们正在用VR和中英双语的形式宣传英烈事迹,让红岩精神深入人心。”

重庆一中学生骆彦希年纪虽小,却是一位资深红岩志愿者。她说,她总是在想,如何让同学们更好地理解那段峥嵘岁月?“就像红岩讲解员带我迈出的第一步那样,用我们的语言,我们的视角,为大家讲好红色故事,成为一名优秀的红岩发声人。”

虽说是青年沙龙,可参加活动的还有3

位老年人。她们个个精气神十足,用一颗青春的心弘扬红岩精神。75岁的陈世菊来自江北区观音桥街道,她说:“我们志愿者要把志愿服务深入到大街小巷,深入到每个居民的心中。让大家心中有爱,心中有温暖,为我们的和谐大家庭奉献自己的一份力量。”

据了解,今年以来,重庆红岩革命历史文化中心开展义务讲解等主题志愿服务活动18场次,174人次志愿者参与其中。红岩志愿者已然成为传承弘扬红岩精神的重要力量。

活动

“红色之旅”进校园 3000余学生缅怀革命先辈

本报讯 (记者 张莎)11月27日,重庆市青少年纪念“11·27”烈士殉难74周年宣讲红色故事“红色之旅”主题教育在重庆科学城树人思贤小学校举行,3000余名学生聆听红色故事,厚植爱国情怀。

活动中,红岩革命历史文化中心讲解员陈泓宇为学生们解读了周恩来总理的生日箴言《我的修养要则》,勉励同学们努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

“曾经,无数革命先烈用鲜血染红了五星红旗,如今,每一位中华儿女的不懈奋斗都是在为国增光添彩。”北京天安门国旗班原战士杨平安现场分享了《国旗故事》。

“加紧学习,抓住中心,宁精勿杂,宁专勿多。”活动中,红岩革命历史文化中心讲解员陈泓宇为学生们解读了周恩来总理的生日箴言《我的修养要则》,勉励同学们努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

“在这个特殊的日子,让孩子们听红色故事,讲红色故事,传承红色基因,把老一辈无产阶级革命家开创的事业,薪火相传、发扬光大!”重庆科学城树人思贤小学校校长邓瑜说。

活动现场,主办方向学生代表授予了重庆市青少年“宣讲红岩精神故事小志愿者队”旗帜,同时授予重庆科学城树人思贤小学“红色故事宣讲示范岗”牌匾。

“重庆造”电影《开山人》今起全国公映

本报讯 (记者 韩毅)11月27日,重庆电影集团有限公司发布消息,备受关注的电影《开山人》11月28日起全国公映。

《开山人》是一部现实主义题材电影,取材于20世纪90年代巫山县下庄村的真实故事。下庄村地处大巴山深处一个天坑底部,四周高山包围,与外界隔绝,是一个典型的贫困村。

1997年开始,村党支部书记毛相林(“时代楷模”“全国脱贫攻坚楷模”“感动中国2020年度人物”称号获得者)带领108名村民,秉持“山凿一尺宽一尺,路修一丈长一丈”的坚定信念,用原始的铁锤钢钎,耗时7年,在万丈绝壁上凿出一条8公里长的绝壁“天路”,筑起下庄的脱贫之路、致富之路、希望之路。

为还原这段感人肺腑的“开山”壮举,大力弘扬新时代“愚公”精神,两年半,《开山人》摄制组深入巫山大巴山腹地,在人迹罕至的悬崖峭壁、洞穴河谷等地取景拍摄。纵然是数九寒天、北风凛冽,演员们依然悬挂在几十米高的悬崖上,冒着滚石风险,以文艺工作者的“愚公”精神再现被誉为“当代愚公”的毛相林及村民们的感人事迹。

“《开山人》不仅是对下庄人不屈不挠精神的艺术呈现,更是奋斗在全国各行各业的、数不清的劳动者踔厉奋发、勇毅前行的缩影。无数像毛相林这样无私奉献、富有责任心的党员干部,在各自的岗位上诠释着坚守、勇敢的含义。我们希望通过影片的公映,让广大观众更好地领悟下庄人的精神,也让我们更深刻地感受到勇担时代使命、为中华民族伟大复兴努力奋斗的民族力量。”重庆电影集团影都副总监、《开山人》制片人杨森表示。

据悉,11月27日,由重庆电影集团主办、莉莉周观影团协办的电影《开山人》高校学生点映专场在保利万象影城(大礼堂店)举行。近百名高校学生观影后,纷纷为影片点赞:“影片在视听语言上将悬崖的险峻与开山的困难展现得淋漓尽致”“观影结束后,回味无穷的是心里的无限感动和敬仰”“影片情节充实完整,既有笑点也有泪点,让我看得非常投入”……

据介绍,电影《开山人》由赵宇宇监制,翔翊、赵宇宇导演,陈亮编剧,张桐、苏青、杨轶领衔主演,冯国强、王海涛、李相炫、吕文军、郑锡龙、杨可润主演,重庆电影集团有限公司、厦门恒业影业有限公司出品,重庆报业投资有限公司、峨眉电影集团有限公司、中华全国总工会工团、重庆市巫山旅游发展集团有限公司、重庆市巫山文化产业发展有限公司、厦门恒业牧马人影视文化传播有限公司联合出品。



电影《开山人》海报。(受访者供图)

江北区中医院 坚持党建统领 传承中医国粹

树名医,铸名科,以三级中医医院为标准建设新院区推动创建中医特色名院……近年来,江北区中医院在院党委领导下,守正创新,厚植中医药特色优势,投身到全心全意为人民健康服务的实践中,全力打造新时代“红岩先锋”变革型组织,竭诚为人民群众提供全方位、全周期的中医药健康服务。

传承 发挥名中医传帮带作用

医院党委坚持党管人才原则,引进一批高精尖的中医药人才,为青年医师规划成长成才的轨道,为骨干医师提供创新平台和机制,充分发挥名老中医的带动和辐射作用,持续推进中医人才培养。

中医人才培养并非一蹴而就,历来强调“厚基础、重传承”,中医临床功夫、中药炮制工艺,主要靠师傅带徒弟一代口传心授。

今年,由江北区中医院承办的中国中医科学院“名医传承计划”项目第三班顺利开班。每月均有中国中医科学院专家来院为全市各地近百名患者提供义诊服务,同时也将名中医的学术思想传授给学员,并从辨证问诊思路、治疗方案等方面为学员们提供临床经验。

与此同时,医院不断创新中医药人才发展体制机制,加大对年轻“后浪”的培养。目前,医院实施第三批“青苗人才计划”培养项目,入选优秀学员5名。

此外,欧阳作理、叶秀英、秦耘等多名国家级、市级名中医指导老师带徒施教,弘扬岐黄之术。随着《2023年重庆市江北区名老中医专家传承工作室建设实施方案》的出台,今年,医院还分别成立广西名中医“刘力红教授在渝中医工作室”和首都名中医“陈枫教授在渝中医工作室”,为青年中医师与当代市外名老中医之间搭建桥梁,不断培育壮大中医药人才队伍,稳步推动中医药事业迈向新高度。

医院党委书记凌玲说:“优质的医疗人才是患者寻医问药的‘定心丸’。在医院党委领导下,医院医疗队伍整体水平和业务素质逐步提高。”

创新 打造学科建设新高地

如何把优势做优,将长板做长?近年来,江北区中医院党委开拓创新,发挥中医药的独特优势,坚持“支部建在科室”,加强各科室服务能力建设,其中针灸科、肛肠科、营养科等各科室团队术业有专攻,以名医铸名科,多点



江北区中医院新城区康复中心(效果图)

开花,实现党的建设与业务发展深度融合。

针灸科根据类风湿关节炎的不同证型,采取针药并用的方针,通过针灸、穴位注射、穴位贴敷等外治技术以及中药汤剂、中成药内服等中西医结合治疗,让患者更快速、更持久地缓解关节肿胀疼痛等症状,提高患者生活质量。

7月,医院在外科基础上开设肛肠专科病区,跨出该院肛肠科独立发展的重要一步。该科室设有专门的熏洗室、换药室,在保护患者隐私的同时,也避免了卫生间和病房来回跑的麻烦;研制出多种中药制剂,内服外用,各显神通。尤其是中药熏洗,主要用

于痔疮术后止痛、止血、消肿、伤口愈合等,深受患者认可。

营养科坚持“寓药于食,良药可口”的中医特色营养食疗理念,不断融合中医药文化与祖国传统饮食文化,自主研制肠内营养制剂38个、中医特色食疗产品10个,均已在临床广泛运用。今年,医院被确定为全国临床营养科建设试点单位,也是全市唯一承担“创新肠外及肠内营养治疗的规范化应用”的试点单位。

发展 擦亮中医药“三名”金字招牌

抓好资源转化,树名医、铸名科,多措并举,持续发力,方能铸造中医品牌“名院”,开创中医药发展新局面。

作为江北区中医药龙头单位,医院以党建为统领,推动区域中医药发展。医院选派中医骨干党员扎根基层,对口支援五宝社区卫生服务中心,引导优质医疗资源向基层下沉,推进卫生人才向基层一线流动。同时医院帮助其完成中医馆内中医诊室及治疗室的设计和改建,持续提升基层医疗卫生机构诊疗服务能力和管理水平,推进医共体建设。

俗话说,金杯银杯不如百姓的好口碑。让群众受益“零距离”,真正为群众办实事,才是创名院的关键所

在。医院各党支部分别走进社区、学校,为市民朋友开展中医义诊、中医适宜技术体验活动和健康知识讲座。为了激发同学们对中医药的学习热情,医院组建了由“青、中、老”中医组成的讲师团,结合全国中小学中医药文化知识读本与学校实际,开设了学生能听懂、有特色、重体验的中医药文化课程。医院党委还通过八一建军节慰问活动,关心关爱退役军人,弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统。

廉以固本,党风清正、院风清明、医风清新,作风清明的“四清”医院才能获得长足发展。医院党委担起主体责任,细化班子成员、中层干部“一岗双责”履责清单,通过健康制度建设、强化警示教育开展清廉文化主题活动等方式,将中医药文化与清廉理念有机融合,为医院的高质量发展注入源源不断的廉洁力量。

全新征程已开启,全新蓝图已绘就。目前,江北区中医院已完成三级中医医院评审,接下来,医院将以此为契机,持续发挥中医药特色优势,传承精华,守正创新,不断提升医疗服务质量,提高医疗技术水平,为群众提供更加优质的中医药服务,促进中医药事业向前向好发展。

童龙仙

图片由江北区中医院提供

11月20日,在重庆金泰汽车艺术设计有限公司的各个生产车间里,工人们正有条不紊地忙着组装、分拣生产出来的汽车配件,国网重庆长寿供电公司园区中心的服务人员再次上门走访企业,为即将重启的变压器送上“服务礼包”。

金泰设计主要是生产汽车的内饰、通风管道、安全拉手等为主的汽车配件制造企业,今年的“金九银十”期间接到了上百

国网重庆长寿供电:为企业办电增速

万套订单。“从10月到春节期间,我们都要忙着赶制订单,用电量也是1年中最高的时候。”公司电气负责人李文亮介绍道,他们计划明年新增一条生产线,原来的500千伏安变压器就不能满足生产需求了,需要重新启动另外一台630千伏安的变压器。

在得知这一情况后,园区中心服务人

员立即告知他重新启动变压器需要具体准备哪些相关资料和手续,争取不让客户多跑路。同时,电力服务人员还在沟通中还详细掌握了企业生产用电情况,了解企业当前的生产经营、用电特点、用电需求以及用电过程中存在的困难和问题,并为企业开展用能分析,帮助企业节能降耗。

在长寿区像这样的大中型汽车配件生产企业共有25家,为持续优化营商环境,服务企业企业发展建设,让客户办电少跑腿,国网重庆长寿供电公司依托“互联网+”,通过智能化管控、专业协同配合、政企合力推进等手段,提高业扩报装效率,为企业办电“增速”,创新打造“阳光业扩”服务,让客户30分钟内就能完成高压用电申请。

况敏

关于颁(换)发金融许可证的公告

下列机构经国家金融监督管理总局重庆监管局核准,颁(换)发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

平安银行股份有限公司重庆融侨城社区支行

机构编码:800148250000015 许可证流水号:01094612
业务范围:许可该机构经营国务院银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准并经上级管理单位授权的业务,经营范围以上级管理单位授权文件所列为准。
地址:重庆市南岸区抛滩路1号附11号,附12号 邮编:400000
电话:023-62786878 批准日期:2014-06-30 发证日期:2023-11-24
发证机关:国家金融监督管理总局重庆监管局
以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)查询